
REPRESENTAÇÃO Nº             , de 2021

(Da Mesa)

Representação em face do Senhor  Deputado

DANIEL  SILVEIRA,  por  procedimento

incompatível com o decoro parlamentar.

  A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, nos termos do art. 55, inciso

II, §§ 1º e 2º, da Constituição Federal, em combinação com o art. 240, inciso II e § 1º,

do  Regimento  Interno,  e  com  o  art.  4º,  inciso  I,  do  Código  de  Ética  e  Decoro

Parlamentar,  ambos  da  Câmara  dos  Deputados,  formula  a  presente

REPRESENTAÇÃO em  face  do  Senhor  DANIEL  LUCIO  DA  SILVEIRA,  por

procedimento incompatível com o decoro parlamentar, abaixo caracterizado.

O  Senhor  Deputado  DANIEL  SILVEIRA  incorreu  em  abuso  de

prerrogativa ao publicar vídeo disponibilizado pelo link: https://youtu.be/jMfInDBItog, no

canal do YouTube denominado “Política Play”, em que durante 19m9s, além de atacar

frontalmente os Ministros do Supremo Tribunal  Federal (STF) por meio de diversas

ameaças e ofensas à honra, expressamente propõe medidas antidemocráticas contra

aquela  Suprema Corte,  defendendo o  AI-5,  a  substituição imediata  e  a  adoção de

medidas violentas contra a vida e a segurança de todos os Ministros, conforme se

depreende dos excertos a seguir transcritos:

“(…) eu quero saber o que você vai fazer com os Generais... os

homenzinhos de botão dourado, você lembra? Eu sei que você

lembra, ato institucional nº 5, de um total de 17 atos institucionais,
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você  lembra,  você  era  militante  do  PT,  Partido  Comunista,  da

Aliança Comunista do Brasil

(…)

o que acontece Fachin, é que todo mundo está cansado dessa

sua cara de filha da puta que tu tem, essa cara de vagabundo...

várias e várias vezes já te imaginei levando uma surra, quantas

vezes  eu imaginei  você e  todos  os  integrantes  dessa  corte  …

quantas vezes eu imaginei você na rua levando uma surra... Que

que você vai falar? que eu tô fomentando a violência ? Não... eu

só imaginei... ainda que eu premeditasse, não seria crime, você

sabe que não seria crime... você é um jurista pífio, mas sabe que

esse  mínimo  é  previsível....  então  qualquer  cidadão  que

conjecturar uma surra bem dada com um gato morto até ele miar,

de preferência após cada refeição, não é crime

(...)

vocês não tem caráter, nem escrúpulo, nem moral para poderem

estar  na  Suprema  Corte.  Eu  concordo  completamente  com  o

Abraham Waintraub quando ele falou ‘eu por mim colocava todos

esses vagabundos todos na cadeia’, aponta para trás, começando

pelo STF. Ele estava certo. Ele está certo. E com ele pelo menos

uns 80 milhões de brasileiros corroboram com esse pensamento.

(…)

Ao STF, pelo menos constitucionalmente,  cabe a ele guardar a

constituição. Mas vocês não fazem mais isto.  Você e seus dez

‘abiguinhos,  abiguinhos’,  não  guardam  a  Constituição,  vocês

defecam sobre a mesma, essa Constituição que é uma porcaria,

para poder colocar canalhas sempre na hegemonia do poder e
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claro, pessoas da sua estirpe devem ser perpetuadas para que

protejam o arcabouço dos crimes no Brasil, e se encontram aí, na

Suprema Corte

(...)

Eu  também  vou  perseguir  vocês.  Eu  não  tenho  medo  de

vagabundo,  não tenho medo de traficante,  não tenho medo de

assassino,  vou  ter  medo  de  onze  que  não  servem  para  porra

nenhuma para esse país? Não, não vou ter. Só que eu sei muito

bem com quem vocês andam, o que vocês fazem.

(…)

você  desrespeita  a  tripartição  dos  poderes,  a  tripartição  do

Estado, você vai lá e interfere, comete uma ingerência na decisão

do  presidente,  por  exemplo,  e  pensa  que  pode  ficar  por  isso

mesmo. Aí quando um general das Forças Armadas, do Exército

para  ser  preciso,  faz  um  tuite,  faz  alguma  coisa,  e  você  fica

nervosinho,  é  porque  ele  tem  as  razões  dele.  Lá  em  64,  na

verdade em 35, quando eles perceberam a manobra comunista,

de vagabundos da sua estirpe, 64 foi dado então um contragolpe

militar, é que teve lá os 17 atos institucionais, o AI5 que é o mais

duro de todos como vocês insistem em dizer, aquele que cassou 3

ministros  da  Suprema Corte,  você  lembra?  Cassou  senadores,

deputados federais, estaduais, foi uma depuração, um recadinho

muito claro, se fizerem a gente volta, mas o povo, naquela época

ignorante, acreditando na rede globo diz “queremos democracia”

“presidencialismo”,  “Estados Unidos”,  e  os  ditadores  que  vocês

chamam entregaram o poder ao povo.

(…)
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vocês deveriam ter sido destituídos do posto de vocês e uma nova

nomeação,  convocada  e  feita  de  onze  novos  ministros,  vocês

nunca mereceram estar aí e vários também que já passaram não

mereciam. Vocês são intragáveis, inaceitáveis, intolerável Fachin.

(…)

Não é nenhum tipo de pressão sobre o Judiciário não, porque o

Judiciário  tem  feito  uma  sucessão  de  merda  no  Brasil.  Uma

sucessão de merda, e quando chega em cima, na suprema corte,

vocês terminam de cagar a porra toda. É isso que vocês fazem.

Vocês endossam a merda. Então como já dizia lá, Rui Barbosa, a

pior  ditadura é a do Judiciário,  pois  contra ela não há a quem

recorrer. E infelizmente, infelizmente é verdade. O Judiciário tem

feito uma, vide MP, Ministério Público, uma sucessão de merdas.

Um  bando  de  militantes  totalmente  lobotomizado,  fazendo  um

monte de merda”.

Por  último,  registre-se  que o Representado é investigado em inquérito

policial no STF, a pedido da Procuradoria-Geral da República (PGR), por outros atos

que também poderiam configurar abuso de prerrogativas. Nos termos do pedido da

PGR, ter-se-ia associado com o intuito de modificar o regime vigente e o Estado de

Direito, mediante estruturas e financiamentos destinados à mobilização e incitação da

população à subversão da ordem política e social, bem como criando animosidades

entre as Forças Armadas e as instituições.

 Caracterizada, pois a hipótese de abuso de prerrogativas, encaminhe-se a

presente Representação ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, para os fins do

art. 240, § 1º, do Regimento Interno, em combinação com os arts. 10, inciso IV, e 14,

caput e  §  3º,  do  Código  de  Ética  e  Decoro  Parlamentar,  ambos  da  Câmara  dos

Deputados.
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Sala de Reuniões,         de                   de 2021.

ARTHUR LIRA

Presidente

MARCELO RAMOS

Primeiro-Vice-Presidente

ANDRÉ DE PAULA

Segundo-Vice-Presidente

LUCIANO BIVAR

Primeiro-Secretário

MARÍLIA ARRAES

Segunda-Secretária

ROSE MODESTO

Terceira-Secretária

ROSANGELA GOMES

Quarta-Secretária
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Representação
(Da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados)

 

 

Representação em face do

Senhor Deputado DANIEL SILVEIRA, por

procedimento incompatível com o decoro

parlamentar.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD215312668700, nesta ordem:

 

 1  Dep. Luciano Bivar (PSL/PE)

 2  Dep. Marcelo Ramos (PL/AM)

 3  Dep. Arthur Lira (PP/AL)

 4  Dep. Marília Arraes (PT/PE)

 5  Dep. Rosangela Gomes (REPUBLIC/RJ)

 6  Dep. Rose Modesto (PSDB/MS)

 7  Dep. André de Paula (PSD/PE)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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